
V červnu vyrážíme společně objevovat krásy severní Moravy. Naší první
zastávkou bude vodní nádrž Slezská Harta, kde nás čeká plavba lodí.
Užijeme si klidnou jízdu po vodní hladině obklopené lesy a  horami
Nízkého Jeseníku – ideální čas pro odpočinek, popovídání si s  ostatními
a vnímání přírody kolem nás.

Po tomto zážitku nás čeká oběd v restauraci ve Staříči, kde si v příjemném
prostředí odpočineme a načerpáme síly na odpolední program.

kveten 2025v

Středa 18. června 2025
Zájezd pro seniory – Slezská Harta, Miniarboretum U Holubů Staříč a Marlenka

Po společném obědě se vydáme do Miniarboreta
u  Holubů, které se nachází přímo ve Staříči. Toto
rodinné arboretum láká k příjemné procházce mezi
rozmanitými druhy květin, keřů a  dřevin. Součástí
zahrady jsou i jezírka, altánek nebo klidná zákoutí, kde
si člověk může v  tichu přírody chvíli odpočinout. Pro
milovníky přírody to bude ideální místo pro klidné
odpoledne strávené venku.

Na závěr dne zavítáme do návštěvnického centra výrobny
MARLENKA ve Frýdku-Místku, kde nás čeká komentovaná
exkurze do světa známých medových dortíků. V  kavárně
ochutnáme medové dobroty a  originální kávu. Během
promítání krátkého filmu se dozvíme, jak to celé začalo – od
rodinného nápadu až po celosvětově známou značku.
Nahlédneme do provozu přes prosklené galerie a zjistíme, jak
se medové dobroty vyrábí dnes, v  moderních podmínkách.
V podnikové prodejně si můžete vybrat nejen z kompletního
sortimentu produktů MARLENKA za zvýhodněné ceny, ale
také z řady novinek a specialit, které jinde nezakoupíte.

Odjezd: od kapličky v Bystrovanech v 7:00 hodin
Návrat: cca kolem 19. hodiny
Cena: 400,- Kč / osobu pro občany Bystrovan
Zájezd je určen pro občany Bystrovan, kteří v roce 2025 dosáhnou věku 60 let a více.
V případě volných míst můžeme doplnit i dalšími zájemci a to za plnou cenu 940 Kč/osoba.

Přihlášky přijímáme na Obecním úřadě Bystrovany do středy 28.5.2025 nebo do naplnění kapacity autobusu.
Přihlásit se lze osobně, telefonicky: 585 311 341, nebo emailem: bystrovany@iol.cz
Přihláška bude zaevidována až po zaplacení.



V lesoparku u horního splavu probíhají další úpravy.
Byly provedeny práce na srovnání terénu, čímž vznikly
nové cestičky, které usnadní přístup do jednotlivých
částí parku. V  nejbližší době se plánuje osévání
trávníku a instalace několika informačních tabulí. Tyto
tabule budou sloužit jako průvodci, kteří návštěvníkům
přiblíží zajímavosti o  místní přírodě a  historii. Tento
projekt je zaměřen na vytvoření příjemného
a naučného prostoru, který si užijí jak děti, tak dospělí.

Zveme vás na odpoledne plné her, zábavy a  pohybu pro
děti i  dospělé! Za splnění disciplín budete odměněni
dukátky do Bystrovanského obchůdku. Připravujeme
osvědčené soutěže, které pobaví malé i velké.

Těšit se můžete na točenou zmrzlinu, cukrovou vatu,
popcorn, palačinky i  dobroty z grilu. Program doplní
hasičské auto, které si budou moci děti prohlédnout zblízka.
Přijďte si užít veselé odpoledne s rodinou a přáteli!

Sobota 7. června 2025 – od 15 hodin
Bystrovanské hry (Den dětí) – Sportovní areál Bystrovany

Další kulturní a společenské akce do srpna 2025
Sobota 21. června 2025
Sobota 23. srpna 2025
Sobota 30. srpna 2025

Letní kino – Sportovní areál Bystrovany
Letní kino – Sportovní areál Bystrovany
Den regionu Bystřička – Veřejná cyklistická poznávací
jízda mikroregionem Bystřička, zakončení v obci Hlubočky

Úprava lesoparku u horního splavu


